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Митрополит Амфилохије богослужио на 
темељима ранохришћанског храма Живоносни 
Источник у Пиперима

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије 
служио је јутрос Свету архијерејску литургију на темељима храма Живоносни 
Источник на Ђевич-граду у Пиперима.

У литургијској проповиједи након читања Јеванђеља Владика је рекао да је 
ово једно од мјеста које је свједочанство силе Христа Господа васкрслога.

“И мјесто које је рођено из оног Соломоновог храма о коме смо слушали из 
Дјела апостолских како су апостоли Петар и Јаков исцијелили онога узетога. 
А онда су се Израиљци задивили томе чуду, а Петар им рекао да они то нису 
учинили него Бог Аврама, Исака и Јакова који је послао Сина свога 
јединороднога кога сте разапели, али је Он васкрсао из мртвих. Његовом 
силом се догодило оно чудо”, рекао је Митрополит црногорско-приморски.

Додао је да се Његовом силом догађају чудеса кроз сву историју Цркве 
Божије.



“И ово мјесто је једно од свједочанстава те силе Христове, силе Сина Божијег 
јединородног који дејствује кроз вјекове, који је благословио својим првим 
ученицима да иду и да крштавају све народе у име Оца и Сина и Духа 
Светога, да држе оно што им је заповиједио, а Он ће бити са њима у све дане 
до свршетка свијета и вијека”, подсјетио је Владика.

Рекао је да овом Литургијом започиње обнова овога светога храма.

“Било је овдје моного храмова, на овом простору, од древних хришћанских 
времена када је Црква била јединствена на Истоку и Западу. Овдје је, по 
свједочанствима и древном предању, поријекло и светородне лозе Немањића. 
Ту поред Градине и данас постоји Савина вода, као и Савине ливаде”, казао је 
Владика Амфилохије.

Након Литургије благосиљан је славски колач, а Митрополит Амфилохије је 
посебно заблагодарио Мињи Поповићу, чији су преци кроз вјекове чували ову 
светињу.

“И ево, он је Цркви вратио ово свето мјесто, приложио га Митрополији 
црногорско-приморској и Ћелији пиперској, да би ова светиња поново 
пропојала, да би се обновила и да би се кроз њу и преко ње обновило 
прослављање имена Божјега на овим просторима”, казао је Митрополит 
Амфилохије.
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